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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Reporteri STIPS iz Beograda 
evidentirali su protekle sedmice solidnu 
ponudu jabuke i južnog voća na 
kvantaškoj pijaci u ovom gradu. Došlo je 
do pada cena jabuke ružičasti delišes, 
blitve, kelja, mladog kupusa, mladog 
belog luka, crnog luka, paprike, pasulja 
šarenog, tikvice i šargarepe. Za razliku 
od njih rast cena zabeležen je kod 
banane, borovnice, dunje, grožđa belog, 
grožđa crnog, kruške, mandarine, 
pomorandže, brokolija, celera, krastavca 
salatara, paškanata, peršuna korenaša, 
spanaća i zeleni. 

Slabija ponuda povrća u odnosu na 
prethodni period na zelenoj pijaci Kalenić 
u Beogradu odrazila se na rast cena 
blitve, celera, krompira mladog, paprike 
babure, paprike ljute, pasulja tetovca, 
pasulja šarenog i zelene salate.  Niže su 
bile cene mladog kupusa, luka belog 
mladog, luka belog, luka crnog, 
paradajza, patlidžana, zelja i špargle. 
Nije bilo značajnije promene u pogledu 
ponude voća na pijačnim tezgama. U 

pogledu cena zabeležen je rast kod 
banane, borovnice, lešnika i smokve, dok 
je pad zabeležen kod kruške. 

Na kvantašu u Leskovcu je 
evidentirana ponuda jagode iz uvoza po 
dominantnoj ceni od 450 din/kg. U 
odnosu na prethodnu nedelju došlo je do 
rasta cena kivija, kruške, krastavca 
salatara, luka belog mladog i zelene 
salate. Niže su, u odnosu na poslednju 
sedmicu marta, bile cene grejpfruta,  
paprike, tikvice, kupusa mladog, paprike 
šilje i šargarepe. 

Protekle su se sedmice na tezgama 
zelene pijace u Somboru mogle naći 
domaće jabuke, lešnik, orah i južno voće 
iz uvoza. Što se povrća tiče dominirala je 
ponuda sezonskkog povrća domaće 
proizvodnje. U pogledu cena konstatovan 
je rast kod krastavca salatara, karfiola i 
kupusa. Jeftinija  je jedino bila zelena 
salata u odnosu na prethodni period. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Raznovrsna ponuda voća i povrća 
na pijačnim tezgama prve sedmice aprila 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  31.3.– 6.4.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
31.3. — 6.4.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


